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 بارم متن سئوال ردیف

 مشخص کنید.   ×و نادرست را با  ملات درست را با ج 1

 آ( کوچکترین مضرب یک عدد خود عدد است.. 

 ضلعی منتظم پنج محور تقارن دارد.  5ب(

𝑎)ج( عبارت  + 𝑏)2 برابر است با𝑎2 + b2 . 

 د( در ناحیه چهارم طول نقاط منفی و عرض نقاط مثبت است. 

1 

 جملات زیر را با عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید.  2

 آ(تنها عددی که معکوس ندارد ...... است. 

 خط می خورد عدد ..... است .  11ب( در روش الگوریتم غربال ،اولین عددی که در حذف مضارب 

 ....... باشد، طول آن صفر است. ج( اگر برداری موازی محور 

 د(چهارضلعی که ضلع های روبه روی آن دو به دو با هم موازی اند، ..... نام دارد.

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 3

 الف( کدام عدد از بقیه بزرگتر است؟ 

1)
−2

3
                     2 )

−3

4
                 3)

−3

2
                         4) 

−4

3
 

 ب( دو بردار را مساوی اند که : 

 هر سه مورد (4( هم اندازه                 3(هم جهت         2(موازی                 1

 متشابه است؟ 𝟓𝐱𝟐𝒚−ج(کدام یک از گزینه های زیر با جمله 

1)−5𝑥𝑦               2)
1

3
x2𝑦            3)5𝑥𝑦2                     4هیچکدام) 

 د( اگر نقطه های وسط یک مربع را به صورت متوالی به هم وصل کنیم،چه شکلی حاصل می شود؟

  (مستطیل4(متوازی الاضلاع          3 (مربع             2(لوزی                  1

2 

 را مشخص کنید. -3و2الف(اعداد صحیح بین  4

 

 

 روی محور مشخص کنید.ب(اعداد مقابل را 

 
−3
4

3و
1
2
 

 

 

1 

 حاصل عبارتهای زیر را به دست آورید. 5

−12/3— 5 = 

−5(−8 − (4 − 11)) = 

5/1 
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 حاصل را به دست آورید. 6

 

[
7
12

+ (
5
9
)] ÷ (−

22
45

) = 

[(−18) × (+6)] ÷ (−3) = 

−3 [
7
2
] + 2 [

−2
4

] = 

 

25/1 

 ساده کنید.  7

(−51) × (−144)
(+81) × (−112)

= 

5/1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 8

 را مشخص کنید. )به روش الگوریتم غربال( 49تا  31الف( اعداد اول بین 

 اول است یا خیر؟ 251ب( بررسی کنید  آیا عدد 

 اول باشند. 15ج(دو عدد بنویسید که نسبت به 

2 

 ضلعی منتظم چند درجه است؟  22ضلعی منتظم  و اندازه هر زاویه خارجی یک  5اندازه زاویه داخلی یک  9

 

  

5/1 

 مقدار مجهول را بیابید.در شکل زیر  11

 

 

 

 

2 
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 الف(عبارت های  جبری زیر را ساده کنید.                                        11

(𝑥 + 3)2 = 

5
2
x2 − 3𝑥 +

1
2
𝑥2 + 7𝑥 = 

 ب(مریم عبارت جبری زیر را ساده کرده است .اشتباه او را مشخص و صحیح کنید.

2𝑎(4𝑎 + 5𝑏 − 𝑐) = 8𝑎 + 11𝑎𝑏 − 2𝑎𝑐 

5/1 

 الف(عبارت مقابل را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.                                                 12

 =𝑦𝑥3 −  3𝑦3𝑥18 

𝐱ب(مقدار عددی عبارت زیر را به ازای  = 𝒚 و 𝟐 =  دست آورید. به 𝟑−

y2 + x2 + 5𝑥𝑦 =                                                                                                                 

1 

 است. 22ثابت کنید مجموع هرعدد دو رقمی و مقلوبش مضرب  13

 

75/1 

 معادله ی مقابل را حل کنید.                                                          14

2x + 2
2

=
4𝑥 + 1

3
 

 

−2 [
2

−1
] − 2x = [

6
−4

] 

  

5/1 

,𝐨𝐱روی نیم خط های  15 𝐨𝐲 بردارهای𝐎𝐁⃗⃗⃗⃗⃗⃗ و𝒐𝑨⃗⃗⃗⃗  باشد.  𝐎𝐏 را طوری مشخص کنید که حاصل جمع آنها مساوی  ⃗ 

 

5/1 
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= 𝒂⃗⃗بردارهای 16 𝟓𝒊 − 𝟓𝒋  و𝒃⃗⃗ = 𝟑𝒊 + 𝟒𝒋 .را از مبدا مختصات رسم کنید 

aالف( بردار حاصل جمع یا برآیند دو بردار 


bو  


 رسم کنید را  

 بنامید.  cو 

 را بنویسید.cب(مختصات بردار 

𝑥   ج(نمایش برداری  = 3𝑎 − 2𝑏⃗ مشخص کنید. را 

 

 

 

 

 

 

2 

دیموفق باش  

 

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

                

 


